T4 RIS SRR PREEH 2 &R

1. FEBIE, FRANTLCEEZELAIKL TS, 5. FEHONE « EREEONT 2. Bkl (%
M - 2ER) S, EASIRFEIC K > THIB Z L3 T
bzl - sl ETW3,
2% |
BTHEBLL =
BALTH)

BTIkESL =170
A55%)

REURTIEES

#ELy = 23 A7 %)

PRRTHES =
105 A[32%)

L =8AE%)
e TIEE - 5'El‘i';€3§.>%=)213

100 A(30%)

2. FIRIE, BHETHEREFR DV P TEAT
bx%o

6. FEORH (FAOEEFH) X, T8 0¥y
DIEREASHEYNCFHE X T %,

BTRELGRL =

FEE=0A0%

o]

Vet BTFED = 167 T
SEVHETIHRES A48%) bl = 9k | e
L= 17 A(5%) %)
ey .

133 A41%)

HEURTIHRES
FELY = O (2%)

POETIEES =
102 A(31%)

HTIEES =108
AE1%)

3. B X, FEDDERVICOVWTHREL T3,

BEE = 0AD%)
hwag;re)«'l 7. FEDBDZ LITONWT, HIRIZHEEE DAL
BTEEBAL | KICHEYIC G L TWwW 3,

5 A01%)

HEYHTEES
HRLY = 21 A6 %)

HTkFEL =132
M5E%)
PRHETHES =
105 A(32%)

bkl =8 Al
2%
BTIEEBEL
3AD%)
BEUBTEES
LY = 17 A5%)
PRHRTEES =
123 A(35%)

HTRHEL =171
Al52%)

4, FEBIF. BLAEERZZIT T2,

WEE = 0AD%)
bonit= oAl

ex |
BTEESHL = 8. ¥ERIIL®D. KB ICEHT 2ERICO VT, K

6A(1%)

HEYRTIEES

HELy = 17 A(5%)

PPRTHES =
121 W37 %)

FREOE A L Tw» 3B,

| [stEgs-170
' AE2%)

birs s = 16| '_
Af4%) ,:l (BHE
STREsbL= | N
i) HTHES =181
SEYSHTIHES | A[E3%)
ALy =18 AE%)

POHTIEES =
123 A(38%)




9. BAVEBRPEEMITEOERATHIE. T &b A%
LTk isicTkRkInTnd,

BEE - 0AD%

bk = 14!
A
BTHEEDHL=||
2A0%)

HEYHTHEL]
AL = 10A(3%)

BRBTEES =
B3IA26%)

]

BTIEED =214
A(BE %)

B L CL A ki

10. T &b DFERRECHKE
ZFLEERZETTN S,

T E.LReHEAEL— L

e
A7) g

BTHEEBEL= |
2A0%)

SEUETIRES

LWL = 168 A(4%)

PRRTIEES
130 A{40%)

HTEEL =151
Afag%)

11, ZRE X, TRCOEFIEHICEBNT, T80
MNEZBEET 3 LA TIREICY2oTWn5,

BTIEESLL =] f
5A(1%) /

HEUBTIEED|

ARl =13 h{4%)

PRHTEED -
107 A(33%)

| |BTEEL =166
] A(51%)

12. HESRHRUELSEOMRIGHEIC, Mkt L Tl D
BAEERT TV,

BEE - 1A0%)]

e
E%)
HTHELLL = ||[ ]
1A0%)

EFUBTITES
H U= 7 A2%)
PRHTHEES =
82 A(25%)

13, ZZEBDOHEIKICONWTE Z DA RE L LA -

sy

ESVEB 20 L IR E 2 1F> T2, (3
DH)
BOE=1504
(45%)
PORTIEES =
54A(16%)
SEYHTEES
b =13 T = 13004%)
A 5r@¥eau=4xm%>|_

14, Tkt 2 B 2 <, FRILEY 2 158 15
RiEZTo T 5,

bl = o6
AE%)

BTHESMLL= |
3IAE%)

SEUYRTIEES

Ly =20 A([E%)

POHTEEL =
112 Af34%)

A |HTEES =153
ALA7 %)

15. HA DIBIRECIILRICHEL, ELWAEEHE
EHICMHT LN X5 REGHAR TN T W3,

BEE=0,A0%
9%) F
BTHEBLL = ||
0M{0%)
HEEUVBTIHES
HLs = BAR%]

BEBETIEES =
110 A{34%)

[y

16. (KH - EBEHORELE L T, BEARMWICER)T 255
Hz 5T, hom Eicmd B A 2370
NTwns,

BOE=1A0%

binbiti=64
(1%)
BTIEEBGL =
AA0%)
HEYHTHES|
HELy = 7 A2%)
PEHTHEEL =
118 W36 %)

[ty




17 [IJG U I EZLPREDN, BHo T2 2 X574 21 BN OEESBIPLAEATRICSML 72

WA MTHN T 5, LD D,

@%) R
HTHEELMHL= -
BETEES =153 11 A(3%) '

LA HEUBTEED

LS = 7 A(2%)

BEYSTEED| 3 -
L= 24AF %) o _ &
PRHTIHEES = g reRTEES=| \ 2o
53 M(16%) S [meiws-2s
sl MFTH)

115 A(35%)

|
5tm£aqu=f
1how |

22. bR K HEEE DRI, BT S - DU A @A

18. H4 oiEfis# Kiakrz@E L <. FRoEE &
DEEHE BTN T W5,

ez i ons &5 Rl A3 fTbh T

W3,
BEE=2A0%)
sl =334
BET = DA% ————— (10%) |?
HETHEEGEL = ||

0A[0%)
HEYRTIEES

Dbl = 20Af
@ |
BTHEEGLL=|
0A0%) /
HEUBTIEES
=7 A(2%)
PRBTIES -
117 A{36%])

ALy = 9 AR %)

PRHTEESD =
92 L(28%)

23, "R MG, 7 HITH T & nC e B,

2h4S N = R v f -
19. KR TIE, FHVL S W flEE-CAT 4w I T —
THE#HEED P ABTODIL T\ 5, birkiL =32 %
] [ >
SHTIEELRLL g 116 A(35%)
[FBE - 0A0) ——— el .
birbEL =30 2N BEOBTHE
s REIB TS
5fm;agu=? {14%)
0A0%)
HEWVSETIEES STHES =173 .
s
BEHTHEEL=
108 A (33 %)
24. . EANIER OB ICHE L Tw 5,
BEE=2A0%);
20 EEIFI LD, FRTT CTHER KM= % —, hﬂ-»‘;:é&;;zz)\ !
ATy b, YA VE) BIERT AT E1
2 A (0%
e
HLy=9h2%)
= PRRTIEES =
o= 285

Bl = 28 A(B%) ?

PORTIEELD =
B9M27 %)




25. FIE. FEDPMBOERLD T 72 b LT
LEERERIT TV,

HTIEES =
100 M (30 %)

HTHEESEL | |
= 10.A{3%)
SEYSTHEE
LiELv=37 4
[11%)

26. P TAWGE#HIERICITDILT WS,

29.

F— L= XL bk
wmoRftahcn s,

¥

SBEITL T, RO

b bkl =63
A{18%)

HBTHESTL=
1A[0%)

LY = 14 A(4%)

POBTHES -
109 A(33%)

==
=

27, FHIE, AR HE B | DERPHAIC

WT, @WHZ LT3,

FOE=0A0%

B
2%)

BETIEELL =
1M(0%)
HEVETIEES
#Ly = 11 h[3%)

PRHTIEELD =
101 A,631%)

HTHESL =202
MB2%)

28. Ml 0B E &R | iIc2nT, AN - fR#EED

= AREEZTHER I T 5,

I

BEE=1,0%

i
2%)

ETIHESLL =
2A[0%)

HEUSTIHES

HELL = 11 AE%)

ARETHES=
25.A(26%)

HETEEL =215
A[BE%)

BEE=0MD%)

Ep RN A A 12'1
A3%)

HTIEELRLHL =
BA{1%)

SEVRTIEES
FELY = 10 A(3%)
PRHTIEES =
104 A(32%)

BTIEES =191
AE%)

30.

TVvr—trETHLD BWEED) KT 55
BEHRITV., FHERTE 2KHIBE ST 3,

bindisLe=83
AL25%)

BTEESLL =
AM0(1%)

SEYETIHES
B = 18 A(4%)

HTHEEL =123
AL35%)

POHTEES =
95 A(20%)

CWhdone s T3nE L,



